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1. Bir toplama isleminde toplananlardan birinin
35, toplamin 68 oldugu islemde diger

toplanan kagtir?

A) 33
B) 43
C) 27

2.  Bir toplama isleminde toplananlardan
birinin 34, toplamin 86 oldugu islemde diger

toplanan kactir?

A) 42
B) 52
C) 56

3.  Bir toplama isleminde toplam 68°dir.
Toplananlardan biri 45 olduguna gére diger

toplanan kagtir?

A 17
B) 25
Q) 23

4. Bir toplama isleminde toplam 97 dir.
Toplananlardan biri 45 olduguna gére diger

toplanan kagtir?

A) 52
B) 62
C) 45

5.  Bir toplama isleminde toplananlardan
biri 47, digeri 32 olduguna gére toplam
kactir?

A15

B) 42

C) 79

6.  Bir toplama isleminde toplananlardan
biri 36, digeri 23 olduguna gére toplam
kactir?

A) 59

B) 45

C) 56

7. Toplama isleminde toplam 85 tir.
Toplananlardan biri 20 olduguna gére, diger

toplanan kagtir’?

A) 95
B) 65
C) 45

8.  Toplama isleminde toplam 75'tir.
Toplananlardan biri 46 olduguna gére, diger

toplanan kagtir’?

A) 29
B) 39
Q) 21

9. Toplamlardan birinin 26, digerinin 48
oldugu toplama isleminde toplam kactir?
A)12

B) 74

C) 86

10. Toplamlardan birinin 37, digerinin 58
oldugu toplama isleminde toplam kactir?
A) 75

B) 85

C) 95

11. Toplamin 75, toplananlardan birinin 39
oldugu toplama isleminde diger toplanan
kactir?

A) 36

B) 46

C) 26

12. Toplamin 77, toplananlardan birinin 28
oldugu toplama isleminde diger toplanan
kactir?

A) 39

B) 49

C) 59
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